STATISTIQUE DESCRIPTIVE Histogramme
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Quand un caractere quantitatif prend un grand nombre de valeurs, ces valeurs sont
regroupées dans des intervalles nommés classes, de la forme [a ; b[ (la valeur est entre a et
b mais différente de b).

La construction d’un histogramme est similaire a celle d’'un diagramme en batons.

Le tableau suivant donne le nombre de jeunes conducteurs de scooter accidentés en 1997 dans un
département :

Age en années [12;13[ | [13;14[ | [14 ;15[ | [15;16[ | [16;17[ | [17;18[ | [18;19[ | [19;20[

Nombre d’accidentés 0 3 26 36 55 56 24 18

Construire I'histogramme correspondant a cette situation sachant que 1 cm? représente 5 accidentés :
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